

## Erratum: Nonlinear lenses and their applications [Phys. Usp. 36, 604–620 (July 1993)]

G. B. Al'tshuler and M. V. Inochkin

*Institute of Precision Mechanics and Optics, Russian Academy of Sciences, St. Petersburg*  
Usp. Fiz. Nauk **163**, 102 (November 1993)

The following changes should be made to this article:

On p. 608 in line 4 from top of second column change “symmetric” to “symmetry.”

On p. 610 in line 7 from bottom of second column insert “ $\beta$ ” after the word “parameter.”

On p. 611 in line 4 from bottom of first column replace “Fig. 9” by “Figs. 10 and 11.”

On p. 616 in line 6 from bottom of second column delete the words “with their help.”

Translated by G. Volkoff